



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



PROJEKT „MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ SO ORP PÍSEK“
Reg.č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000020

Zápis ze setkání Řídícího výboru

dne 14. června 2017, 11 hod., Hotel U Zlatého Býka, Písek

Přítomni: dle prezenční listiny. Počet přítomných členů 11

Omluveni: Vladimír Pánek (Čimelice)

Program:

1. Úvod
2. Souhrn realizace projektu MAP
3. Strategický dokument MAP – schválení dokumentu
4. Vystoupení zástupců Národního institutu pro další vzdělávání (NIDV)
5. Zajištění provázanosti MAP a MAP II
6. Diskuse, občerstvení

1. Úvod

Předseda ŘV M. Sládek uvítal přítomné a konstatoval usnášeníschopnost Řídícího výboru MAP. Přivítal zástupce NIDV, paní starostku města Písek a ředitele základních škol z Písecka.

Předseda ŘV M. Sládek informoval o změnách v členství v ŘV MAP. Novou zástupkyní za Jihočeský kraj byla navržena Mgr. Eva Vanžurová, starostka města Písek. Jako zástupce zřizovatelů škol byl místo odstoupeného starosty obce Čimelice pana Boučka navržen diskusní skupinou Zřizovatelé škol současný starosta Čimelic pan Vladimír Pánek.

USNESENÍ 1:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR MAP SO SORP PÍSEK BERE NA VĚDOMÍ INFORMACI O ZMĚNĚ V NOMINACI JIHOČESKÉHO KRAJE DO ŘV. NOVÝM ZÁSTUPCEM JIHOČESKÉHO KRAJE JE PANÍ MGR. EVA VANŽUROVÁ. ZÁSTUPCEM ZŘIZOVATELŮ JE SOUČASNÝ STAROSTA OBCE ČIMELICE PAN VLADIMÍR PÁNEK.

Hlasování:

PRO 11, ZDRŽEL SE 0, PROTI 0

Předseda ŘV dále stručně seznámil přítomné s navrženým programem jednání a shrnul výsledky hlasování per rollam k příloze Strategického rámce MAP - investičním a dalším záměrům, a k textu Memoranda o partnerství. Poté následovalo zvolení ověřovatelů zápisu – navrženými ověřovateli jsou Mgr. Eva Vanžurová, Mgr. Milan Malík.

USNESENÍ 2:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR MAP SO ORP PÍSEK SCHVALUJE PROGRAM JEDNÁNÍ ŘV NA 14. 06. 2017.

Hlasování:

PRO 11, ZDRŽEL SE 0, PROTI 0

USNESENÍ 3:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR MAP SO ORP PÍSEK SCHVALUJE OVĚŘOVATELE ZÁPISU ŘÍDÍCÍHO VÝBORU MGR. EVU VANŽUROVOU A MGR. MILANA MALÍKA.

Hlasování:

PRO 10, ZDRŽEL SE 1, PROTI 0

2. Souhrn realizace projektu MAP

Manažerka projektu shrnula aktivity v rámci realizace projektu MAP – práci diskusních skupin, postup zpracování strategického dokumentu MAP, proběhlé vzdělávací akce, práce realizačního týmu. Za dobu realizace projektu proběhlo 40 jednání diskusních skupin s více než 100 zapojenými osobami, 18 vzdělávacích akcí, kterých se zúčastnilo téměř 650 účastníků z mateřských a základních škol, množství konzultací. Realizační tým komunikoval téměř denně a pravidelně se setkával minimálně dvakrát měsíčně.

Výstupy byly zasílány k připomínkování, 1. 6. 2017 se uskutečnilo veřejné projednání MAP. Byly zapracovány drobné připomínky ze strany zájmového a neformálního vzdělávání a škol, na veřejném projednání již žádné dotazy ani připomínky vneseny nebyly. Dokument s přílohami je dostupný na www.sorp.cz. Bude ještě doplněn o úvodní slovo paní starostky Vanžurové. Manažerka také vyzvala přítomné, kteří ještě nepodepsali memorandum o partnerství, k podpisu.

Paní Jarkovská předala přítomným informace o schválení Krajského akčního plánu na MŠMT 29. 5. 2017. Dokument KAP je dostupný na webu Jihočeského kraje. Dále bude pokračovat fungování pracovních týmů, od podzimu 2017 budou organizována tematická setkání. V pondělí 12. 6. 2017 byla vyhlášena implementace KAP – (I-KAP). Kraj je jako jediný oprávněný žadatel, připravuje projekt na 3 roky - od ledna 2018 se třemi hlavními aktivitami. 1) Asistenční centrum pro spolupráci odborných škol a firem (s JHK), Podpora pedagogů (Pedagog 21. století), se ZVAS jako spolupracující organizací, Polytechnika - i pro ZŠ, projektové dny, sdílení učeben, workshopy. Byly osloveny střední školy, ty mají možnost se přihlásit o spolupráci a budou mít jako povinnost navázat spolupráci alespoň se 2 základními školami. Výběr základních škol ke spolupráci záleží na dané střední škole. Mateřské školy mohou být také zapojeny, ale ne povinně. Střední školy budou vybírány vedením kraje. Není dán cílový počet zapojených škol.

USNESENÍ 4:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR MAP SO ORP PÍSEK BERE NA VĚDOMÍ INFORMACE O REALIZACI PROJEKTU MAP SO ORP PÍSEK K 14. 06. 2017 VČETNĚ INFORMACE O SCHVÁLENÍ KAP JIHOČESKÉHO KRAJE DNE 29. 5. 2017.

Hlasování:

PRO 11, ZDRŽEL SE 0, PROTI 0

3. Strategický dokument MAP – schválení dokumentu

Manažerka projektu ještě shrnula proces připomínkování dokumentu MAP včetně jeho příloh. Dokument MAP se skládá z úvodní části, analýzy území, strategické části včetně strategického rámce schvalovaného 8. 6. 2016, Ročního akčního plánu na školní rok 2017/2018 a příloh – Seznamu investičních a dalších priorit, analýzy

sociální situace a analýzy strategických dokumentů. Veškeré podklady bylo možné připomínkovat a doplňovat. Dnes bude probíhat řádné schvalování konečné verze dokumentu MAP – dokument + 3 přílohy. Vzhledem k plánovanému pokračování MAP bude také doplňován dle potřeb seznam investičních priorit, proto je nyní schvalován ve verzi červen 2017.

USNESENÍ 5:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR MAP SO ORP PÍSEK

- SCHVALUJE DOKUMENT MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ SO ORP PÍSEK VČETNĚ JEHO PŘÍLOH
- SCHVALUJE SEZNAM INVESTIČNÍCH A DALŠÍCH PRIORIT JAKO PŘÍLOHU STRATEGICKÉHO RÁMCE MAP DO ROKU 2023 PRO ORP PÍSEK VE VERZI ČERVEN 2017
- UKLÁDÁ REALIZAČNÍMU TÝMU ZAJISTIT VÝPISY Z USNESENÍ ZASTUPITELSTEV OBCÍ A MĚST, KTERÉ JSOU ZŘIZOVATELI ŠKOL NA ÚZEMÍ ORP PÍSEK A PŘEDLOŽIT DOKUMENT KE SCHVÁLENÍ RADĚ SORP. VE SMYSLU USN. 523/15 RADY MĚSTA PÍSEK ZE DNE 30. 7. 2015 A STATUTU MAP PŘEDLOŽIT TAKÉ ZASTUPITELSTVU MĚSTA PÍSEK NA NEJBLIŽŠÍ ZASEDÁNÍ

Hlasování:

PRO 11, ZDRŽEL SE 0, PROTI 0

4. Vystoupení zástupců Národního institutu pro další vzdělávání (NIDV)

Mgr. Bc. Miloslav Poes, Mgr. Gabriela Švehlová – NIDV České Budějovice
PhDr. Marie Gazdagová – NIDV Praha

Zástupci NIDV představili přítomným aktivity a projekty na podporu vedení škol a pedagogického sboru dle přiložených prezentací.

Diskuse:

Vzdělávání pedagogů probíhá, plánují se věci, které na školách už běží. Jednotlivé pozice ve školách mají svoji náplň, plán vzdělávání. Strategii školy, vizi, evaluaci musí mít každý ředitel školy. Školy nyní nejvíce potřebují psychology, speciální pedagogy, správce IT vybavení. Učitelé a ředitelé jsou přetížení povinnostmi mimo výuku (vzdělávání o nových metodách, administrativa atd.). Problémem také je školení se zpožděním, kdy některé povinnosti již musejí plnit a až poté jsou na plnění školení. Podobně byly školeny DDM před několika lety.

Potřeby škol jsou zaneseny v MAP. Existují některé školy v každém kraji, kde vedení nefunguje, není dostatečná komunikace ředitele s pedagogy atd., pro tyto školy zejména jsou zaměřeny prezentované aktivity na intenzivní podporu škol. Dle diskuse mohou i zřizovatelé dát návrh na podobné školy, které by podporu potřebovaly. Školy jinak vytypovává ČŠI např. pomocí plnění kritérií kvalitní školy.

V týmu SRP jsou ředitelé škol, kteří by měli garantovat požadavky na praktičnost jednotlivých aktivit.

Je potřeba podpořit setkávání a sdílení v zájmovém a neformálním vzdělávání (družiny, DDM, pedagogové volného času).

USNESENÍ 6:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR MAP SO ORP PÍSEK BERE NA VĚDOMÍ INFORMACE ZÁSTUPCŮ NIDV K 14. 06. 2017.

Hlasování:

PRO 11, ZDRŽEL SE 0, PROTI 0

5. Zajištění provázanosti MAP a MAP II

Manažerka projektu informovala přítomné o plánovaném provázání aktivit MAP a MAP II. Realizací MAP je nastavena komunikace a výměna informací, nyní bychom měli z této započaté spolupráce těžit, vzájemně se vzdělávat, vyměňovat zkušenosti, plánovat a realizovat společné aktivity. Bude také potřeba zajistit monitoring a hodnocení MAP, aktualizaci akčního plánu a zajistit jeho implementaci, pokračovat bude činnost Řídících

výborů MAP. Výzva na předložení žádostí k financování implementace některých aktivit z akčního plánu MAP by měla vyjít cca na začátku roku 2018.

V říjnu 2017 by měla vyjít výzva na MAP II, kde budou aktivity v podobném duchu pokračovat. Dle avíza víme, že budou pokračovat diskusní skupiny (povinné budou k čtenářské a matematické gramotnosti), bude pokračovat fungování Řídícího výboru MAP a projektového týmu, zřejmě s mírnými organizačními změnami dle podmínek výzvy. Půjde již také o koordinaci některých společných aktivit škol a dalších subjektů.

SORP jako realizátor MAP a žadatel do výzvy MAP II zajistí provázanost obou projektů tak, aby nedošlo na delší dobu k informační prodlevě. Již na podzim se předpokládá zajištění vzdělávací akce na základě požadavků od škol a setkání některých diskusních skupin k projednání navrhovaných aktivit pro MAP II.

Diskuse: Je dobře, že je podporováno setkávání pedagogů jednotlivých předmětů. Dříve fungovala metodická sdružení, ale byla zrušena. Na setkáních byli pedagogové upozorňováni na změny, dostávali doporučení k jednotlivým látkám a metodám. V tomto by měl pomoci projekt IMKA od 1. 1. 2018 – (NIDV), kde budou poradci pro jednotlivé skupiny předmětů (přírodovědné předměty, jazyky atd.). Z diskuse vzešel požadavek do budoucna zajistit poradce pro jednotlivé předměty, ne pro skupiny.

USNESENÍ 6:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR MAP SO ORP PÍSEK

- BERE NA VĚDOMÍ INFORMACE O PLÁNOVANÝCH AKTIVITÁCH NA PODPORU PROVÁZANOSTI MAP A MAP II K 14. 6. 2017.
- BERE NA VĚDOMÍ INFORMACÍ O POKRAČOVÁNÍ ČINNOSTI ŘÍDÍCÍHO VÝBORU MAP V NÁVAZNOSTI NA PRAVIDLA PLÁNOVANÉ VÝZVY OP VVV MAP II.
- UKLÁDÁ REALIZAČNÍMU TÝMU MAP ZAJISTIT VEŠKERÉ ÚKONY SOUVISEJÍCÍ S UKONČENÍM PROJEKTU MAP A VČASNÉ PODÁNÍ ŽÁDOSTI O FINANČNÍ PODPORU DLE VÝZVY OP VVV NA MAP II

5. Diskuse:

O dalším jednání ŘV budou členové včas informováni – předpoklad 8. listopad 2017 od 11 hodin.

Předseda ŘV poděkoval všem přítomným za aktivní přístup při tvorbě partnerství a dokumentu MAP.

Ukončení: 12:40 hod.

Zapsala: Taťána Mládková, 14. 06. 2017

Ověřili:

Mgr. Eva Vanžurová dne 19. 6. 2017

Podpis: 

Mgr. Milan Malík dne 19. 6. 2017

Podpis: 